CTribolec

MazAci PrisTRod PCP

POUZITI

Mazaci pfistroje kartuSové pneumatické se pouzivaji pro mazani kluznych a valivych ulozeni
a jsou konstruované pro Sroubovaci 400g kartuSe Lube Shuttle (PCP-1, PCP-2)
s pfipojovacim zavitem G1" a 400g EURO kartuSse v zasobniku (PCP-1M, PCP-2M)
s pfipojovacim zavitem zasobniku 2 7-16UN plnéné plastickym mazivem s konzistenci
maziva do NLGI 2.

POPIS

Zakladnim dilem mazaciho pfistroje je téleso. Do télesa je namontovan pracovni valec. Pist
pracovniho valce je ve valci posouvan do vytlané polohy maziva pneumatickym pistem. Do
pneumatického valce se pfivadi tlakovy vzduch z elektropneumatického ventilu u PCP-1,
PCP-1M, nebo kmito¢tového vzduchového generatoru u PCP-2, PCP-2M.

FUNKCE

Mazaci pfistroj kartuSovy pneumaticky ma dvé konstrukéni provedeni, které se liSi ve
zpuUsobu pfivodu vzduchu do vzduchového valce.

1. Do mazaciho pfistroje PCP-1, PCP-1M se vzduch do vzduchového valce pfivadi pres
elektropneumaticky ventil. V normalnim stavu je elektropneumaticky ventil uzavren.
K otevieni pfivodu do vzduchového valce se musi na svorky civky pfivést napéti 24VDC.
Pocet zdvih( pistu se reguluje vhodnym &asovym relé s nezavisle nastavitelnou dobou
rozepnuti a sepnuti vystupt. Casové relé neni sougasti mazaciho pfistroje.

2. U mazaciho pfistroje PCP-2, PCP-2M se vzduch do vzduchového valce pfivadi pres
kmito¢tovy vzduchovy regulator. Na vzduchovém regulatoru se nastavuje pocet otevieni
pfivodu vzduchu.

Zatim co mazaci pristroj PCP-1, PCP-1M potfebuje pro svij chod, jak tlakovy vzduch a
elektrickou energii, mazacimu pfistroji PCP-2, PCP-2M postacuje pouze tlakovy vzduch.

MONTAZ, OBSLUHA A UDRZOVANI

Mazaci pfistroj se montuje na svislou rovnou plochu pomoci dvou Sroubl M6x30. Do
privodniho potrubi vzduchu je nutné viadit odkalova¢ s pfimazavaem vzduchu za uéelem
mazani vzduchového pistu s pryzovou manzetou. V pfipadé, Ze v prostoru vzduchového
valce pfed pistem se nashromazdi nahodny kondenzat vody, je mozné ho vypustit po
vySroubovani odkalovaciho Sroubu. Podle schématu elektrického zapojeni se zapoji
konektor elektromagnetického ventilu (PCP — 1, PCP — 1M). Mazaci pfistroj nesmi byt
dopliiovan znecisténym nebo jinak znehodnocenym mazivem. Pumpa se uvede do chodu
pfipojenim tlakového vzduchu. Vytéka-li mazivo z vyvodu pravidelné a bez vzduchovych
bublin, vyvod se uzavfe jeho pfipojenim k potrubi mazaciho obvodu.

Mazaci pfistroj PCP KL425 082 397 V2 CZ 09/2017 CENTRALNI MAZANI



CTribolec

TECHNICKE PARAMETRY

Maximalni vystupni tlak pfi tlaku vzduchu 7 bar 120 bar
Pracovni vystupni tlak pfi tlaku vzduchu 6 bar 100 bar
Dodavané mnozstvi maziva 0,39 cm®/zdvih (+5%)
Pracovni tlak vzduchu 5+7 bar
Pracovni napéti elektropneumatického ventilu 24 VDC
Pocet vyvodl 1
Zdvih pistu 16,5 mm
Zavitové pfipojeni k pracovnimu valci G1l/4
Pfipojeni k pfivodu vzduchu PA trubka 6/1,5
Doporuceny pocet zdvih( pistu 15+20 zdvih(l min.™
Konzistence plastického maziva max. NLGI 2
Teplota pracovniho prostredi -15 az +40 °C
Typ kartuse PCP-1,2 4009 Lube shuttle
PCP-1M,2M [400g Euro kartus

Hmotnost PCP-1 1,23 kg

PCP-2 1,19 kg

PCP-1M 2,53

PCP-2M 2,49

Jmenovité dodavané mnozstvi zkouseno s mazivem tfidy konzistence NLGI |l pri teploté
+20°C a protitlakem 100bar.

KATALOGOVE OZNACENI

Mazaci pfistroj na kartuSe ,Lube Shuttle*
9 45 1758 Mazaci pristroj kartuSovy PCP - 1
9 45 1789 Mazaci pristroj kartuSovy PCP — 2

Mazaci pfistroj na Euro kartuse
9 45 2136 Mazaci pristroj kartuSovy PCP — 1M
9 45 2138 Mazaci pristroj kartuSovy PCP — 2M

Mazaci pfistroj na Euro kartuSe v€etné zasobniku
9 45 2137 Mazaci pristroj kartuSovy PCP — 1M
9 45 2139 Mazaci pfistroj kartusovy PCP — 2M

Mazaci pfistroj PCP KL425 082 397 V2 CZ 09/2017 CENTRALNI MAZANI



| 400g

327

Pracovni tlak 100 BAR
Maximalni pracovni tlak 120 BAR
Zdvih pracovniho pistu 16,5 mm
Prameér pracovniho pistu 6 mm

Teoreticka davka maziva na zdvih

0,46 cm¥zdvih

Skute¢na davka maziva na zdvih

0,38+040 g/zdvih

Doporucéeny pocet zdvih( pracovniho pistu | 15 az 20/min
PFipojeni pracovniho vélce G1/4
Pracovni napéti vzduchového ventilu 24VDC
Zapojeni ventilu 3/2NC
Pracovni tlak vzduchu 5+7 BAR

Pfipojeni vzduchového ventilu

PA TRUBKA 6/1,5

M2:1 11
G1”
\
+ | + 4 9 3
‘ /FA? /fgﬁ //47 Pos| Nazev Kéd
\( \ Y \:/\ \\&Q 1 | Téleso mazaciho pfistroje 451763
| 2 | Uplny pracovni vélec 8451762
NN N\ - - % N Y 3 | Valec pneumaticky 451770
| ddeckzik R 4@% Akf,{f{ 4 | Pist pneumatického valce 451771
5 | Tluni€ hluku 425008702005
\ x DY \‘/—A = AL #y %’N/ﬁl N = 6 | OdvzduSnovaci Sroub M5x8 309543500508
| | ) 7 | Ventil elektromagneticky 3/2 24VDC | 425005013224
ﬂ | } 2\ 8 | Odkalovaci Sroub M4x6 309543500405
9 | Manzeta 273112223205
10 | Pruzina 92 0149
12 10 8 11 | O-krouzek 29x2 273111029200
12 | Krouzek tlumici 451773
1 6 S 13 | Pfipojka uhlova 425006018115
Nazev | MAZACI PRISTROJ KARTRIDZOVY PNEUMATICKY |@Tibolee s o.
Typ PCP-1 Ko&uli€ova 4 Brno
www.tribotec.cz
Kod 9451758 +420 543 425 611




327

@Tioces CE

www.tribotec. N
J +420 543 425 611

| =t
=
| Led
i
[ [
I ‘ I
H | H
I ‘ I
H | H
[ [
u | u
.
M | M
L
H ‘ H KARTRIDZ
| T (beosume
[ ‘ [ 400g
|
|
|
|

100 BAR E

Pracovni tlak 100 BAR
Maximalni pracovni tlak 120 BAR
Zdvih pracovniho pistu 16,5 mm
Priimér pracovniho pistu 6 mm

Teoreticka davka maziva na zdvih

0,46 cm /zdvih

Skuteé¢na davka maziva na zdvih

0,38+040 g/zdvih

Doporucéeny pocet zdvih pracovniho pistu | 15 az 20/min
Pfipojeni pracovniho vélce G1/4
Pracovni tlak vzduchu 5+7 BAR

Pfipojeni vzduchového ventilu

PA TRUBKA 6/1,5

A-A
M2:1

G1/4

1 [
sos | 7 I_IE
6.5 70 | e
$ 52 d
\
o | C ‘ V /. ‘
% ::;um;";i;zs 611 ‘ 1 3 777777 Ly ] 0
| 3] | ha
|
r-—] | Rl | _|:|
|
30
55 -
11
+ 4 9 3
/> / / Pos| Nazev Kod
NN 1 | Téleso mazaciho pfistroje 451763
Z 2 | Uplny pracovni valec 8451762
3 | Valec pneumaticky 451770
4 | Pist pneumatického valce 451771
5 | Tluni¢ hluku 425008702005
6 | OdvzduShovaci Sroub M5x8 309543500508
7 | Kmitoétovy generator 425005013224
8 | Odkalovaci Sroub M4x6 309543500405
9 | Manzeta 273112223205
10 | Pruzina 92 0149
12 10 8 11 | O-krouzek 29x2 273111029200
12 | Krouzek tlumici 451773
13 | Prfipojka uhlova 425006018115
Nazev | MAZACI PRISTROJ KARTRIDZOVY PNEUMATICKY |@Wibolec s o.
Typ PCP-2 KosSulicova 4 Brno
www.tribotec.cz
Kod 9451789 +420 543 425 611




61
2 1/4-16-UN

13

A

70
20
‘ 6.5
|
T
i

39

75
101
o
0
2 1/4-16-UN
— —
oD
N A-A
\
e
N
~ | ~.
LffFfJ
T
o]
‘ .
! | J Poz.| Nazev ]
L # - 1 | Téleso mazaciho pristroje f\f
r i T ) ) 2 | Uplny pracovni valec
‘ 1 ZASOBNIK - P
! } T EURO KARTUS 3 | Valec pneumaticky
‘ | - 400g 3 4 | Pist pneumatického valce
‘ | ‘ 5 | Tlumi¢ hluku
: } : 6 | Odvzdusiovaci Sroub M5x8 A
| 7 | Ventil elektromagneticky 3/2 24VDC j&lJ
8 | Odkalovaci Sroub M4x6 1 6 S
| 9 | Manzeta
| 10 | Pruzina
@ e TMboTocC € 11 | O-krouzek 29x2
e 12 | Krouzek tlumici
13 | Pripojka uhlova
100BAR | | Poj
MAZIVO ‘ 14 | Pouzdro
5+7 BAR g 15 | Matice
VZDUCH' |~ - ra— >
16 | Deska Nézev MAZACi PRISTROJ KARTUSOVY ©Fibolec .o
s 17 | Sroub MEx35 T PCP-1M KoSulicova 4 Brno
18 | Krouzek pojistny yp - www.tribotec.cz
Kod 9 45 2136 +420 543 425 611




50

446

100 BAR

260
e T
i
[ ]

. ZASOBNIK |
~_EURO KARTUS

' 400g

MAZIVO

61

2 1/4-16-UN

70

39

— 16
7
0 |
©
Q
8L ‘ b | o©
- | -+ 4 ;::f}
© =
\ S 1 13
ﬁ a
50 ] 62%9
75 ‘ \@Mc
90 ea=2
e
2 1/4-16-UN
15 |
x‘ ‘
18 % |
A-A 14 | 11
| f4 9 3
1 N
‘ 54
o
< ) N
Poz., Nazev J ‘ | ﬁ‘h
1 | Téleso mazaciho pristroje n \
2 | Uplny pracovni valec il D 12 10 8
3 | Valec pneumaticky 6 5/“/
4 | Pist pneumatického valce
5 | Tlumi¢ hluku
6 | Odvzdusiiovaci Sroub M5x8
7 | Kmitoc¢tovy generator
8 | Odkalovaci Sroub M4x6
9 | Manzeta
10 | Pruzina
11 | O-krouzek 29x2
12 | Krouzek tlumici
13 | Pripojka uhlova
14 | Pouzdro
15 | Matice
16 | Desk A i PRI v
eska Nazev MAZACi PRISTROJ KARTUSOVY EWibolec s ro.
17 | Sroub M6x35 Kosulicova 4 Brno
18 | Krouzek pojistny Ty PCP-2M www.tribotec.cz
Kod 945 2138 +420 543 425 611






